

Tájékoztató

Mány Község Önkormányzatának **ebnyilvántartásáról**, az összeírás tervezett időpontjáról és módjáról

Mány Község Önkormányzata Képviselő-testületének az ebrendészeti hozzájárulásról szóló 17/2015. (XI.3.) önkormányzati rendelete alapján, tájékoztatjuk községünk ebtartóit, hogy a

2016. március 1.-től 2016. április 30.-ig terjedő időszakban,

a községben lévő valamennyi kutyával kapcsolatos nyilvántartásba vételi kötelezettség teljesítését ellenőrizzük. Az ellenőrzés pontos időpontjáról külön tájékoztatást küldünk.

Az ellenőrzés, Mány község valamennyi ingatlanának felkeresését jelenti, függetlenül attól, hogy az adott címen van-e bejelentett kutya vagy nincs. Az ellenőrzés során a meglévő nyilvántartásunkat pontosítjuk és kiegészítjük.

Az ellenőrzés kiterjed a kutyák számának rögzítésére, és azok chippel történő ellátásának és oltásának meglétére.

Azok az ebtartók, akik az ebbel kapcsolatos bejelentési, chippelési, oltási kötelezettségüknek nem tesznek eleget, ebrendészeti hozzájárulás megfizetésére kötelesek, amelynek mértéke 5.000.- Ft/eb/év.

A fenti rendelet értelmében csak az mentesül az ebrendészeti hozzájárulás megfizetése alól, aki az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 42/C. § (4) bekezdésben meghatározott mentességeken túl, az ebet az önkormányzati ebnyilvántartásba bejelentik, évente **legalább a kötelező oltásokat részére beadatják, valamint azonosító chippel elláttatják**, illetve aki ellen az eb tartása szabályainak megsértése miatt – az ebrendészeti hozzájárulás esedékességét megelőző két évben – nem indult eljárás, illetve az ellene indított eljárásban nem marasztalták el.

Azokba az ebekbe, amelyek még nem rendelkeznek transzponderrel (chip-pel) a hatósági állatorvos a chipet beülteti. A képviselő-testület határozata alapján, az Önkormányzat a 2016. április 30-ig beültetett chip árát (bruttó 3.000.- Ft/db/eb mértékig) megtéríti.

Az állatorvos csak olyan ebeket olthat be, amelyek chippel vannak ellátva, a kötelező védőoltás költsége az ebtulajdonost terheli.

Az ellenőrzés célja, hogy kevesebb ismeretlen egészségügyi státuszú eb kóboroljon a közterületen, veszélyeztetve a közlekedést, és félelmet okozva az úton gyalogosan közlekedőknek.

Felhívjuk az ebtartók figyelmét, hogy a kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló 41/2010. (II. 26.) Korm. rendelet szerint tilos a kistestű ebet 10 m²-nél, közepes testű ebet 15 m²-nél, nagytestű ebet 20 m²-nél kisebb területen tartósan tartani. A rendelet módosítás következtében az ebeket tilos tartósan láncon tartani.

Az új szabály szerint, az állattartók kötelesek biztosítani a kutyájuk egyedi igényeinek megfelelő életkörülményeket, beleértve a rendszeres és megfelelően szervezett szabad mozgás lehetőségét is. Szintén **a gazda felelőssége, hogy az eb szükségtelenül ne zavarja a lakóközösség életét, emellett kiemelten fontos az ember egészségének és testi épségének védelme.** Aki nem tudja megakadályozni azt, hogy az eb, tartós megkötése nélkül az utcára kijusson, köteles a kerítés megerősítéséről gondoskodni, vagy az eb részére kennelt építeni.

Mány, 2016. február 2.


Dr. Majoros Ildikó
jegyző

